



PROCES VERBAL NR. 2
privind lucrările ședinței ordinare din 23.01.2024 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 23.01.2024 în ședință.

ordinară, conform convocării nr. 2928 din data de 17.01.2024, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 19 din 16.01.2024.

Ședința s-a deschis la orele 10,00.

Doamna secretar general Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 16 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov și 2 consilieri locali on-line, din totalul de 19 consilieri locali în funcție.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 1 al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local, convocată în data de 05.01.2024.

Supus la vot, procesul verbal nr. 1 al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 05.01.2024, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Ilie Silviu-Cosmin propune Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov introducerea peste ordinea de zi a ședinței de astăzi a 2 proiecte de hotărâre, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Bragadiru nr.123 din 23.10.2023 "privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 23.538.429,23 lei", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov cu Consiliul Județean Ilfov în vederea realizării obiectivului de investiții "Amenajare spații verzi – zona Ghidiceni oraș Bragadiru, județul Ilfov", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Supuse la vot introducerea celor 2 proiecte de hotărâre peste ordinea de zi, sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Ilie Silviu-Cosmin, prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru anul 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului maxim și a situațiilor deosebite, precum și a Metodologiei de lucru în vederea acordării ajutoarelor de urgență, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unor beneficii de asistență socială sub formă de tichete sociale, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol de cooperare între UAT oraș Bragadiru, Județul Ilfov – Consiliul Județean și Serviciul Județean de Dezinfecție și Ecologizare Mediu Ilfov, în vederea realizării proiectului "Ilfov fără țânțari" la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și studiului de fezabilitate aferente obiectivului de investiții "Amenajare spații verzi – zona Ghidiceni oraș Bragadiru, județul Ilfov", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor-teren identificate cu numerele cadastrale 135737, 136210, 137974 și 138008 - str. Mărțișor, orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
8. *Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor-teren identificate cu numerele cadastrale 119963, 137976 și 137997 - str. Ghidiceni, orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
9. *Proiect de hotărâre privind aderarea orașului Bragadiru, județul Ilfov la Asociației Comunelor din România, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
10. *Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului UAT oraș Bragadiru, județul Ilfov și serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bragadiru, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
11. *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, perioada februarie – aprilie 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
12. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Bragadiru nr.123 din 23.10.2023 "privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 23.538.429,23 lei", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
13. *Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov cu Consiliul Județean Ilfov în vederea realizării obiectivului de investiții "Amenajare spații verzi – zona Ghidiceni oraș Bragadiru, județul Ilfov", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
14. *Lucrări curente.*
Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi.

1. *Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 7.***

2. *Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru anul 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 8.***



3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului maxim și a situațiilor deosebite, precum și a Metodologiei de lucru în vederea acordării ajutoarelor de urgență, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 9.**

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea unor beneficii de asistență socială sub formă de tichete sociale, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 10.**

5. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol de cooperare între UAT oraș Bragadiru, Județul Ilfov – Consiliul Județean și Serviciul Județean de Dezinsecție și Ecologizare Mediu Ilfov, în vederea realizării proiectului "Ilfov fără țânțari" la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 11.**

6. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și studiului de fezabilitate aferente obiectivului de investiții "Amenajare spații verzi – zona Ghidiceni oraș Bragadiru, județul Ilfov", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora apreciază introducerea acestui proiect pe ordinea de zi și consideră util acest parc.

Dorește propunerea unui amendament privind amenajarea unor piste de biciclete și parcări auto.

Domnul primar aduce la cunoștință acestea că se vor efectua pe partea cealaltă, astfel doamna consilier local nu mai depune amendament în acest sens.

De asemenea, aduce la cunoștință că lipsesc terenurile multifuncționale pentru tineri peste 12 ani și propune un amendament privind includerea acestora.

Domnul primar aduce la cunoștință că nu se poate construi orice în această zonă, fără avizul Apei Nova.

Supus la vot amendamentul de mai sus, este respins cu 7 voturi pentru și 11 împotriva.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 12.**

7. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor-teren identificate cu numerele cadastrale 135737, 136210, 137974 și 138008 - str. Mărțișor, orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 13.**

8. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor-teren identificate cu numerele cadastrale 119963, 137976 și 137997 - str. Ghidiceni, orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.



După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 14.**

9. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aderarea orașului Bragadiru, județul Ilfov la Asociației Comunelor din România, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora aduce la cunoștință faptul că raportul de specialitate al serviciului BFC este întocmit greșit, deoarece în cuprinsul acestuia se vorbește despre încheierea unui acord de audit, ci nu despre aderarea la Asociația Comunelor din România.

Domnul primar aduce la cunoștință faptul că a fost sesizată această deficiență, iar serviciul BFC a refăcut raportul de specialitate în acord cu proiectul de hotărâre, hotărâre urmând a fi adoptată cu raportul de specialitate modificat.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 15.**

10. Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului UAT oraș Bragadiru, județul Ilfov și serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bragadiru, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 16.**

11. Este prezentat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, perioada februarie – aprilie 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru și 7 voturi împotriva (consilierii locali PMP și USR), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 17.**

12. Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Bragadiru nr.123 din 23.10.2023 "privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 23.538.429,23 lei", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 18.**

13. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov cu Consiliul Județean Ilfov în vederea realizării obiectivului de investiții "Amenajare spații verzi – zona Ghidiceni oraș Bragadiru, județul Ilfov", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 19.**

Se trece la ultimul punct al ordinei de zi – lucrări curente

1. Este prezentată solicitarea nr. 2184/15.01.2024 privind închirierea unui teren în suprafață de 20 m² în vederea desfășurării unei activități de comercializare flori.



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMARIA ORAȘULUI BRAGADIRU



Supusă la vot, solicitarea sus menționată, este aprobată cu unanimitate de voturi.

2. Este prezentat raportul de activitate al asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul II – 2023.

Consiliul Local ia act de acest raport de activitate.

3. Sunt prezentate cererile nr. 69898/19.12.2023, 70580/21.12.2023, 70649/22.12.2023 și 109/03.01.2023 privind cumpărarea unor apartamente din blocul D7 și D8, aceste solicitări fiind respinse cu 11 voturi pentru și 7 abțineri (consilierii locali PMP și USR). Pentru aceste solicitări, conform prevederilor art. 139 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, pentru înstrăinarea dreptului de proprietate, în cazul bunurilor imobile, este necesară aprobarea cu majoritatea calificată - de două treimi din numărul consilierilor locali în funcție.

Nemai fiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 10³⁰.

***Președinte de ședință,
Silviu-Cosmin ILIE***

***Secretar general U.A.T.,
Veronica IONIȚĂ***